ERFOLGREICHE SAISON DER 

HOFGASTEINER VOLLEYBALLERINNEN

RÜCKBLICK 2012/2013
Eine erfolgreiche Saison der Volleyballerinnen der 
HS (und des SCH) Bad Hofgastein ist zu Ende. 
Schülerliga Bezirksmeister, Bronze beim Landesfinale, Landesmeister U12 und zahlreiche Stockerlplätze bei Nachwuchsturnieren wurden erreicht!

Dass sich die U11 und U13 Teams trotz einiger Stockerlplätze bei den Vorrundenturnieren nicht für das Landesfinale qualifizieren konnte lag zum Großteil an einer schweren Knieverletzung des Trainers wodurch leider einige Trainings ausfielen und auch die erforderliche Anzahl an Turnieren, die zur Teilnahme am Landesfinale nötig wären nicht erreicht werden konnten…
U11 – Supermini: Turniersieg und Stockerlplätze
In dieser Jahrgangsstufe spielen die Mädchen auf kleineren Feldern zwei gegen zwei, insgesamt nahmen 20 Paarungen an den acht Vorrundenturnieren teil. 

Die fünf Hofgasteiner Teams spielten bereits beim ersten Turnier im Herbst in Schwarzach groß auf und konnten gleich einen Turniersieg und einige Spitzenplätze feiern!
Auch bei den weiteren Turnieren konnten sich die Hofgasteiner Mädchen über Stockerlplätze freuen.

U12 – MINI: UNGESCHLAGENER LANDESMEISTER 
Die U12 Mädchen Alina Sendlhofer, Theresa Nebauer, Martina Babic und Özge Cakmak qualifizierten sich mit hervorragenden Ergebnissen in den Vorrunden ganz souverän für das Landesfinale der acht besten Mannschaften dieser Saison.
Bei den Finalspielen in Oberndorf schafften die Mädchen das Kunststück, ohne Satzverlust ins Landesfinale einzuziehen.
Auch im Finale ließ man dem Gegner, der SHS Mondsee keine Chance mit einem hochverdienten Sieg konnte der Landesmeistertitel gefeiert werden!

U13 – MIDI: Stockerlplätze
Bei der U13 Meisterschaft spielen die Mädchen auf entsprechend großem Feld vier gegen vier, die Gasteinerinnen, die mit zwei Mannschaften an der Meisterschaft teilnahmen,  konnten bei diversen Vorrundenturnieren schöne Erfolge feiern und einige Stockerlplätze erreichen.
Für die Mädchen sind diese Turniere ein hervorragendes Training und Vorbereitung für die Schülerliga! 

U15 – SCHÜLERLIGA: BEZIRKSMEISTER – BRONZE  BEIM LANDESFINALE
32 Schulteams haben in der abgelaufenen Saison an der Sparkassen Schülerliga Volleyball im Bundesland Salzburg teilgenommen.

Bei den Vorrundenturnieren zur Bezirksmeisterschaft gelang es Trainer Klaus Lindebner schnell die optimale Aufstellung zu finden. Beim Bezirksfinale Ende Februar zeigten die Mädchen ihr Können, das Semifinale gegen das BG St. Johann und das Finale gegen die HS Annaberg wurden ganz klar dominiert und mit jeweils 2:0 Sätzen gewonnen, der sechste Bezirksmeistertitel für die HS Bad Hofgastein war somit geschafft!
Die Gasteiner Mädchen schafften die Zwischenrundenspiele zur Landesmeisterschaft ganz souverän, eine unglückliche Niederlage gegen das SRG Salzburg sorgte dafür, dass man bereits im Semifinale mit der SHS Seekirchen einen leider auch diesmal zu starken Gegner hatte und trotz harter Gegenwehr mit 0:2 verlor!

Im Spiel um Platz drei der heurigen Meisterschaft gelang den Mädchen die Revanche gegen das SRG Salzburg ganz eindrucksvoll, das Match wurde mit 2:0 gewonnen und damit der dritte Platz der diesjährigen Meisterschaft erreicht. 
Die Bronzemedaille bei den Landesmeisterschaften ist gegen die landesweit starke Konkurrenz (Sportschulen, Volleyballschwerpunktschulen, …)  als riesengroßer Erfolg zu sehen…

BEACH LM 2012 

Als Saisonabschluss nahm die HS Bad Hofgastein mit fünf Teams 

(je 3 Mädchen und Burschen) am Beach Landesfinale teil, mit den Rängen fünf und neun bei den jüngeren und den Rängen fünf und zweimal neun älteren von jeweils 18 angetretenen Mannschaften konnten auch hier schöne Erfolge gefeiert werden…

SL TEAM 2013
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SL - SPIELSZENE
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U12 - LANDESMEISTER
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